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 فصلالمنجزة داخل الالاشغال التطبيقية  حول     تقرير  

 تحديد السعة الحرارية لمسعر:   الترموديناميك

 

   :    داعدا مه 

 فاطمة الزهراء شاكر 

 سعاد بلاغ  

 فاطمة الزهراء بن ضاوش 

 اسماء مومادي      

 الثانوية التاهيلية ايت باها :    المؤسست  

 قاعة الفيزياء       :   القاعتPC1 

 6102دجنبر  62   :    التاريخ 

 لـــكــذ. رشيد جن :   تحت اشراف                                

  مادة الفيزياء   
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 النشاط  أهداف : 
  تحذَذ اىغعت اىحشاسَت ىيَغعش µc. 

  اىغعت اىحشاسَت اىنتيُت ىيَغعش اعتْتاج.Cc 

 المبدأ : 
 التجريبية   العدة :   

 
 

 اىَغعش و ىىاصٍه . .1

 اىَحشاس. .2

 اىَُضاُ الاىنتشوٍّ . .3

 خهاص حَاً ٍشٌَ . .4

  . 2ماط  ,1ماط .5
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 التجريبي  برتوكول  ال : 
 : ىتحذَذ اىغعت اىحشاسَت ىيَغعش ّقىً باىتدشبت اىتاىُت

بعذ رىل ّقُظ  ,   m= 193gثٌ ّضَو متيته 1ّقُظ متيت ماط  

408g  اىَاء اىباسد فْصبه فٍ اىَغعش و ّعُِ دسخت حشاسته ٍِ 

ٍِ اىَاء اىغاخِ و  436g. بْفظ اىطشَقت ّقُظ  θ1=7°Cفْدذ 

 .C  2θ°62=ّعُِ دسخت حشاسته

ّضُف بغشعت اىَاء اىغاخِ ىيَغعش .ّحشك اىَضَح ىَذة ٍعُْت  

  :بىاعطت اىَحشاك و ّعُِ دسخت حشاسة اىتىاصُ ىهزا اىَضَح فْدذ

°C33 =eqθ. 
 

 تحليل  ال : 

اىَدَىعتاىغاخْت         اىَدَىعت اىباسدة  

 الماء الساخه

m2=436g          

𝜃1=62℃  

Ce=4,18 10
3
J Kg

-1 
k

-1 

  

 

 الماء البارد+المسعر و لوازمه

 الماء البارد   

 m1=408g 

𝜃1=7℃     

Ce=4,18 10
3
J Kg

-1 
k

-1 

 المسعر 

mc=347g 

𝜃1=7℃ 

     ℃𝜃eq=33   درجت حرارة التوازن هي :

 اىحشاسَت   اىطاقت Q1 اىَدَىعت اىباسدةاىَنتغبت ٍِ طشف : 

Q1= m1.Ce(𝜃eq-𝜃1)+𝜇c(𝜃eq-𝜃1) 

 اىحشاسَت اىطاقت Q2 اىَدَىعت اىغاخْتٍِ طشف  اىَفقىدة : 

Q2=m2.Ce(𝜃eq-𝜃2) 

 فإُ : بَااُ اىَدَىعت ٍعضوىت طاقُا

 U=W+Q=0 
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W=0 

Q1+Q2=0 

m1.Ce(𝜃eq-𝜃1)+𝜇c(𝜃eq-𝜃1)+ m2.Ce(𝜃eq-𝜃2)=0 

- 𝜇c(𝜃eq-𝜃1)= m1.Ce(𝜃eq-𝜃1)+ m2.Ce(𝜃eq-𝜃2) 

- 𝜇c= 
      𝜃   𝜃          𝜃   𝜃  

 𝜃   𝜃  
 

𝜇c= m1.Ce+
      𝜃   𝜃  

 𝜃   𝜃  
 

𝜇c=327 J.K-1 

  الاستنتاج 
 : Ccاىحشاسَت اىنتيُت ىيَغعش اعتْتاج اىغعتاّطلاقا ٍِ اىعلاقت اىتاىُت ََنِ 

𝜇c=mc.CC 

CC=
𝜇 

  
 

CC=942J Kg-1 k-1 

 تقييمالو صة  الخلا: 

 بَثابت فشصت حقُقُت لاعتثَاس ٍنتغباتْا اىقبيُت فٍهزا اىْشاط اىتطبُقٍ َعتبش       

 اىَتىاخذ يَغعشىٍيَىط َتَثو فٍ تحذَذ اىغعت اىحشاسَت  واقعٍ و تداوص تحذ

تحذَذ فٍ  اخشي تتديً ٍِ اعتْتاج تطبُقاثاَضا ٍنْْا   مَا اّهبثاّىَْا بش تخباىَ

اٍُل ْقىاُِّ اىتُشٍىدَ لاعتَاد عيًاو رىل ب اىغعت اىحشاسَت اىنتيُت لاٌ خغٌ 

ىَذسوعت داخو اىفصوا  

تحضُش واعذاد الاشغاه اىتطبُقُت ىاىَتبعت  اىَْهدُت اىطشَقت  اَضا تعيَْامَا      

بها اىعيَُت اىخاصتمُفُت اّداص اىتقاسَش ىً ا داخو اىفصو اضافت هاواّداص  

ومزا   اىزَِ تقاعَْا ٍعهٌ الاشغاه اىتطبُقُت اىتلاٍُز الاخُش ّشنش صٍلاءّاوفٍ 

اعذاد هزا اىتقشَش  فٍىزٌ عاعذّا ا ضوفااىاعتارّا   

-اّتهً-            


